



বিদেশিরা আমাদের বন্ধু, নিষেধাজ্ঞা নিয়ে মাথাব্যথা নেই
 নিজস্ব প্রতিবেদক : আওয়ামী লীগের সাধারণ সম্পাদক ওবায়দুল কাদের বলেছেন, যেকোনো দুর্ঘটনা দেশের মানুষের পাশে আওয়ামী লীগ ছিল এবং অবদান রেখেছে। সংকটের মধ্যেও দেশ এগিয়ে গেছে যা বিশ্বনেতারা তাদের ২-এর পাতায় দেখুন



নতুন মার্কিন ভিসা নীতিতে অগ্নিসংযোগ বন্ধ হবে
 নিজস্ব প্রতিবেদক : পররাষ্ট্রমন্ত্রী ড. এ কে আব্দুল মোমেন আজ আশা প্রকাশ করে বলেছেন, নতুন মার্কিন ভিসা নীতি আসন্ন সাধারণ নির্বাচনকে কেন্দ্র করে বাংলাদেশে অগ্নিসংযোগ ও সহিংসতা বন্ধ করবে। নগরীতে আন্তর্জাতিক ২-এর পাতায় দেখুন



গাজীপুরের নির্বাচনে সবার ভাবমূর্তি উজ্জ্বল হয়েছে
 স্টাফ রিপোর্টার : গাজীপুর সিটি করপোরেশন নির্বাচনের মাধ্যমে সবার ভাবমূর্তি উজ্জ্বল হয়েছে বলে দাবি করেছেন নির্বাচন কমিশনার মো. আলমগীর। সাংবাদিকদের প্রশ্নের জবাবে মো. আলমগীর বলেন, আমি মনে করি সবার ভাবমূর্তি উজ্জ্বল ২-এর পাতায় দেখুন



বঙ্গবন্ধুর নামে শান্তি পুরস্কার প্রবর্তনের ঘোষণা প্রধানমন্ত্রীর

নিজস্ব প্রতিবেদক : জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের নামে শান্তি পুরস্কার প্রবর্তন করার ঘোষণা দিয়েছেন প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা। তিনি বলেন, তিনি শান্তির বাণী উনিয়নেছেন, কিন্তু নিজেকে জীবন দিতে হয়েছে। আমরা কোনো অশান্তি চাই না। গতকাল রোববার জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জুলি ও কুরি শান্তি পদকপ্রাপ্তির ৫০ বছর পূর্তি উদযাপনের আয়োজনে অনুষ্ঠানে বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের আন্তর্জাতিক সম্মেলন কেন্দ্রে এ অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। শেখ হাসিনা বলেন, 'দেশের বিভিন্ন খাতে শান্তি প্রতিষ্ঠায় যারা কাজ করবেন, ২-এর পাতায় দেখুন

বাংলাদেশ সংঘাত চায় না : প্রধানমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিবেদক : প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা বলেছেন, বাংলাদেশ আর কোনো সংঘাত চায় না, বরং জনগণের জীবনযাত্রার মানের উন্নতি চায়। তিনি বলেন, 'আমরা আর কোনো অশান্তি, সংঘাত চাই না। আমরা মানুষের জীবনকে উন্নত করতে চাই এবং আমরা সর্বদা এটি কামনা করি।' এ প্রসঙ্গে শেখ হাসিনা বলেন, ২০০৮ সালের নির্বাচন থেকে দেশে বিরাজমান শান্তিপূর্ণ গণতান্ত্রিক পরিবেশ গত ১৪ বছরে বাংলাদেশকে উল্লেখযোগ্য আর্থ-সামাজিক উন্নয়নে সহায়তা করেছে। তিনি বলেন, '২০০৮ সালের নির্বাচনে আওয়ামী লীগ জয়ী হয়ে ২০০৯ সালে সরকার গঠন থেকে অব্যাহত শান্তিপূর্ণ গণতান্ত্রিক পরিবেশের কারণে বাংলাদেশ আর্থ-সামাজিক উন্নয়নে সক্ষম হয়েছে।' আজ জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ



মুজিবুর রহমানকে জুলি ও কুরি শান্তি পদক প্রদানের সুবর্ণ জয়ন্তী উদযাপন উপলক্ষে আয়োজিত অনুষ্ঠানে প্রধানমন্ত্রী এ মন্তব্য করেন। তিনি বলেন, সরকার ২০০৮ সালের ভোটে নির্বাচিত হওয়ার পর পরিকল্পিতভাবে দেশের মানুষের উন্নয়নে কাজ করে যাচ্ছে। তিনি বলেন, 'এর ফলে, আমরা দারিদ্র্যের হার এবং মাতৃমৃত্যু হ্রাস করতে, শিক্ষার হার এবং মানুষের গড় আয় বাড়তে সক্ষম হয়েছি।' তিনি বলেন, দেশে বিরাজমান টেকসই ও শান্তিপূর্ণ গণতান্ত্রিক পরিবেশই বাংলাদেশের অত্যন্তপূর্ণ আর্থ-সামাজিক অগ্রগতির একমাত্র কারণ। প্রধানমন্ত্রী বলেন, 'একটি শান্তিপূর্ণ টেকসই পরিবেশ জনগণের অর্থনৈতিক মুক্তি অর্জনে সহায়ক এবং সকলকে এটি মনে ২-এর পাতায় দেখুন

পুলিশকে আরও জনবান্ধব হওয়ার নির্দেশ দিলেন রাষ্ট্রপতি

নিজস্ব প্রতিবেদক : রাষ্ট্রপতি মো. সাহাবুদ্দিন বাংলাদেশ পুলিশের প্রতিটি সদস্যকে তাদের কার্যক্রমে আরও জনবান্ধব হওয়ার নির্দেশ দিয়েছেন। রোববার (২৮ মে) দুপুরে বাংলাদেশ পুলিশের মহাপরিদর্শক চৌধুরী আবদুল্লাহ আল মামুন বঙ্গবন্ধু রাষ্ট্রপতির সঙ্গে সৌজন্য সাক্ষাৎ করতে গেলে তিনি এ নির্দেশনা দেন। বৈঠক শেষে প্রেস সচিব মো. জয়নাল আবেদীন রাষ্ট্রপতির বরাতে দিয়ে জানান, 'পুলিশ সদস্যদের কাজ যাতে জনবান্ধব হয় সেদিকে খোয়াল রাখতে হবে।' রাষ্ট্রপতি বলেন, ২-এর পাতায় দেখুন



শৈলকুপার খুলুমবাড়ীয়া গ্রামে মহানামযজ্ঞ অনুষ্ঠান পরিদর্শন করলেন আব্দুল হাই এমপি

সাগর, হাকিমপুর শৈলকুপা উপজেলার হাকিমপুর ইউনিয়নে খুলুমবাড়ীয়া গ্রামের মহানাম যজ্ঞ অনুষ্ঠান পরিদর্শন করেন বিনাইদহ জেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি ও বীর মুক্তিযোদ্ধা আব্দুল হাই এমপি। রবিবার বিকেলে স্থানীয় আওয়ামী লীগ ও উপজেলা আওয়ামীলীগ জেলা আওয়ামী লীগ এর নেতৃবৃন্দের সোহানে যান। এসময় উপস্থিত ছিলেন, উপজেলা পরিষদের চেয়ারম্যান এম হাকিম আহমেদ, মনোহরপুর ইউনিয়নের চেয়ারম্যান জাহিদুল ইসলাম জাহিদ, বগড়া ইউনিয়নের চেয়ারম্যান শফিকুল ইসলাম শিমুল, ধলহারাচন্দ্র



ইউনিয়নের চেয়ারম্যান মতিয়ার রহমান বিশ্বাস, নিত্যানন্দপুর ইউনিয়নের ২-এর পাতায় দেখুন

কোটচাঁদপুরে দুর্ভবদের ফেলে যাওয়া বোমা বিস্ফোরণে ৩ শিশু আহত

বিনাইদহ প্রতিনিধি : বিনাইদহের কোটচাঁদপুর উপজেলার তালসার বাজার পাড়ায় চাঁদার দাবিতে দুর্ভবদের রেখে যাওয়া ফেলে যাওয়া বোমার বিস্ফোরণে ৩ শিশু আহত হয়েছে। রোববার বিকাল সাড়ে ৫ টার দিকে এ ঘটনা ঘটে। আহতরা হলো- ওই এলাকার ইসাহাক আলী পাঠানের ছেলে আব্দুল আজিজ বরদন (৯), মেয়ে জুথি ও তার ৯ মাস বয়সী নাতি খালিদ। এর মধ্যে বন্ধনকে কোটচাঁদপুর উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্সে ভর্তি করা হয়েছে। অন্যদুই জনকে স্থানীয় ভাবে চিকিৎসা দেওয়া হয়েছে। ইসাহাক ২-এর পাতায় দেখুন

বিনাইদহের ভূমি সেবা সপ্তাহে খুলনা বিভাগীয় কমিশনার



নিজস্ব প্রতিবেদক : খুলনা বিভাগীয় কমিশনার চৌধুরী জিল্লুর রহমান চৌধুরী গত পরশু বিনাইদহ জেলা সফর করেন। সফরকালে তিনি ভূমি সেবা সপ্তাহ- ২০২৩ উদযাপন উপলক্ষে বিনাইদহ জেলার রাজস্ব প্রশাসনে কর্মরত কর্মকর্তা-কর্মচারীদের সাথে মতবিনিময় সভায় প্রধান অতিথির আদান অলংকৃত করেন। সভায় সভাপতিত্ব করেন বিনাইদহ জেলা প্রশাসক ও বিজ্ঞ জেলা ম্যাজিস্ট্রেট এস. এম. রফিকুল ইসলাম নোমান। জেলা প্রশাসনের উপরতন কর্মকর্তারা এ সময় উপস্থিত ছিলেন। ২-এর পাতায় দেখুন



নিজের রাজনৈতিক উত্তরসূরীর নাম ঘোষণা করলেন ইমরান খান
 আন্তর্জাতিক ডেস্ক : আদালত যদি পিটিআই প্রধান ইমরান খানকে অযোগ্য ঘোষণা করে সেক্ষেত্রে দলের প্রধান কে হবেন তা নির্ধারণ করে দিয়েছেন তিনি। শনিবার লাহোরের জামান পার্কের বাড়িতে সাংবাদিক ও আইনজীবীদের সঙ্গে এক বৈঠকে নিজের রাজনৈতিক উত্তরাধিকারীর নাম ঘোষণা করেন খান। তিনি বলেন, যদি আমি অযোগ্য ঘোষিত হই, তাহলে শাহ মেহমুদ কুরেশি এই দলের নেতৃত্ব দেন। এ খবর দিয়েছে জিও টিভি। খবরে জানানো হয়, এমন সময় ইমরান খান এই বিবৃতিটি দিলেন যখন তার বিরুদ্ধে দুর্নীতি থেকে শুরু করে সন্ত্রাসবাদ পর্যন্ত শতাধিক ২-এর পাতায় দেখুন

চুয়াডাঙ্গায় বঙ্গবন্ধু জুলি ও কুরি শান্তি পদক প্রাপ্তির ৫০ বছর পূর্তি উদযাপন

নিজস্ব প্রতিবেদক : জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জুলি ও কুরি শান্তি পদক প্রাপ্তির ৫০ বছর পূর্তি উপলক্ষে জেলা প্রশাসকের সম্মেলন কক্ষ চুয়াডাঙ্গায় এক আলোচনা সভা অনুষ্ঠিত হয়। উক্ত আলোচনা সভায় প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন মোহাম্মদ আমিনুল ইসলাম খান, জেলা প্রশাসক, চুয়াডাঙ্গা। বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন মাহফুজুর রহমান মনজু, চেয়ারম্যান, জেলা পরিষদ, ২-এর পাতায় দেখুন



নিজস্ব প্রতিবেদক : হাজার বছরের শ্রেষ্ঠ বাঙালি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জুলি ও কুরি পদক প্রাপ্তির ৫০ বছর পূর্তি উদযাপন উপলক্ষে বিশেষ অনুষ্ঠানের আনন্দঘন মুহূর্তের এক পর্যায়ে মন্ত্রী পরিষদ সচিব মাহবুব হোসাইন এর সঙ্গে মিনিস্টার মাইগরান গ্রুপের চেয়ারম্যান, এফবিসিআই ভাইস প্রেসিডেন্ট, বাংলাদেশ আওয়ামীলীগের কেন্দ্রীয় অর্থ ও পরিকল্পনা উপকমিটির সদস্য এম এ রাজ্জাক খান রাজ। ২-এর পাতায় দেখুন



গোপেন্দ্র লাইফ ইন্সুরেন্স কোম্পানির উপদেষ্টা এম. তোহিদুল আলম মাহোদয়ের হাত থেকে বিভাগীয় ডিএমডি (আই ডিপিএস প্রকল্প) পদে নিয়োগপত্র গ্রহণ করছেন আলাউদ্দিন আল আজাদ। এ সময় কোম্পানীর মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা আমজাদ হোসেন খান চৌধুরী, অতিরিক্ত ব্যবস্থাপনা পরিচালক সুমলকান্তি দাস সহ আই ডি পি এস প্রকল্পের পরিচালক আল আমিন চৌধুরী উপস্থিত ছিলেন।



শৈলকুপা অফিসার্স ক্লাবের ভিত্তিপ্রস্তর স্থাপন করলেন আব্দুল হাই এমপি

চঞ্চল মাহমুদ, শৈলকুপা : বিনাইদহ জেলার শৈলকুপা উপজেলার অফিসার্স ক্লাব স্থাপন করছেন আব্দুল হাই এমপি। রবিবার উপজেলা চত্বরে এ ভিত্তিপ্রস্তর করেন তিনি। উপজেলা নির্বাহী অফিসার রাজিয়া আক্তার চৌধুরীর সভাপতিত্বে প্রধান অতিথি ২-এর পাতায় দেখুন



সভাপতি রাফেদুল হক সুমন সাধারণ সম্পাদক রুবেল রানা

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহের হরিণাকুণ্ড উপজেলা আওয়ামী ছেচ্চাসেবক লীগের ত্রি-বার্ষিক সম্মেলন অনুষ্ঠিত হয়েছে। গতকাল রবিবার বিকালে হরিণাকুণ্ড উপজেলা মাঠে সম্মেলনের উদ্বোধন করেন জেলা ছেচ্চাসেবক লীগের আহ্বায়ক আহাদুর রহমান খোকন। সম্মেলনে প্রধান অতিথি হিসাবে উপস্থিত ছিলেন আওয়ামী ছেচ্চাসেবক ২-এর পাতায় দেখুন

কালীগঞ্জ হাসপাতালকে ১'শ শর্য্যায় উন্নিতের চেষ্টা করা হবে : এমপি আনার

বাদশা ফরহাদ, কালীগঞ্জ : বিনাইদহ-৪ আসনের এমপি আনোয়ারুল আজিম আনার বলেছেন, জনবহুল কালীগঞ্জ উপজেলার গন মানুষের স্বাস্থ্য সেবার জন্য একটি ১'শ শর্য্যায় হাসপাতাল প্রয়োজন। তিনি কালীগঞ্জের বর্তমান ৫০ শর্য্যায় হাসপাতালটি ১'শ শর্য্যায় রূপান্তর করতে জোর চেষ্টা চালানবেন। তিনি আরো বলেন, বর্তমান সরকার শহর ও গ্রামাঞ্চলের অসহায় সাধারণ মানুষের স্বাস্থ্য সেবা নিশ্চিত করে কাজ করে চলেছে। এজন্য সরকারী হাসপাতাল গুলোতে আগত সাধারণ মানুষকে দায়িত্ব পালন করতে হবে। তিনি রোববার বেলা ১২ টায় কালীগঞ্জ উপজেলা ২-এর পাতায় দেখুন



বঙ্গবন্ধুর সৈনিক, শেখ হাসিনার আস্থাভাজন

বিনাইদহ-১ শৈলকুপা আসন থেকে বার বার নির্বাচিত সংসদ সদস্য, বিনাইদহ জেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি, সাবেক প্রথমমন্ত্রী, বীর মুক্তিযোদ্ধা

মো: আব্দুল হাই এমপি'র নেতৃত্বে

১৯৯২ সালের ১ জানুয়ারী থেকে প্রকাশিত
ত্রি-আমার দেশ
 Daily Eai Amar Desh e-paper.eaiamardesh.com www.eaiamardesh.com

এখন নতুন আঙ্গিকে

সম্পাদকমণ্ডলীর সম্মানিত সভাপতির গুরুদায়িত্ব নিয়ে তিনি আমাদের গৌরবান্বিত করেছেন এবং ভারপ্রাপ্ত সম্পাদক হিসেবে নিরলস শ্রম দিচ্ছেন

তানভীর হাসান (জিসান হাই)

নিয়মিত দৈনিক এই আমার দেশ পড়ুন, দেশকে ভালোবাসুন।

নির্বাচনের রাজনীতিতে নতুন শক্তি 'হাতপাখা'

নিজস্ব প্রতিবেদক : ইসলামী আন্দোলন যার নির্বাচনী প্রতীক হাতপাখা। গত দুই বছরে আস্তে আস্তে নির্বাচনের রাজনীতিতে এই প্রতীকটি এবং দক্ষিণপন্থী রাজনৈতিক দলটি নতুন শক্তি হিসেবে আবির্ভূত হয়েছে। গত দুই বছরের নির্বাচনগুলো পর্য্যালোচনা করলে দেখা যায় অধিকাংশ স্থানেই হাতপাখা প্রতীক নিয়ে ইসলামী আন্দোলন হয় তৃতীয় না হলে চতুর্থ হয়েছে। গড় ভোট পেয়েছে ২০ হাজারের কাছাকাছি। গাজীপুর সিটি কর্পোরেশনের নির্বাচনে হাতপাখা প্রতীক নিয়ে ইসলামী আন্দোলনের প্রার্থী তৃতীয় হয়েছেন। ভোট পেয়েছেন ৪০ হাজারের বেশি। এটি রাজনীতিতে একটি নতুন



মেককরণ বলে মনে করা হচ্ছে। শুধু তাই নয় বরিশাল সিটি কর্পোরেশন নির্বাচনে আগামীর লীগের প্রার্থী খোকন সেরনিয়াবাত এর প্রধান

প্রতিদ্বন্দ্বী হাতপাখা। সেখানে ইসলামী আন্দোলনের দ্বিতীয় ব্যক্তি হিসেবে পরিচিত ইসলামী আন্দোলনের মূল নেতা মুফতি সোদক ফয়জুল করিম প্রার্থী হয়েছেন। এই নির্বাচনে আগামীর লীগের ভরাডুবি হলেও অবাক হবার কিছু হবে না বলে মনে করছেন রাজনৈতিক বিশ্লেষকরা। আস্তে আস্তে ইসলামী আন্দোলন নির্বাচনে রাজনীতিতে একটি বড় শক্তি হিসেবে আবির্ভূত হয়েছে। চরমোনাইয়ের পীর কেন্দ্রিক এই রাজনৈতিক দলটি ইসলামপন্থী বাস্তবতা নিয়ে পীর কেন্দ্রিক এই রাজনৈতিক দল এবং জামাত বিরোধী হিসেবে পরিচিত। আর আগামী জাতীয় সংসদ নির্বাচনে ইসলামী দলগুলো

পাকিস্তানে শক্তিশালী ভূমিকম্প, কাঁপলো ভারতও

নিজস্ব প্রতিবেদক : পাকিস্তানে শক্তিশালী ভূমিকম্প আঘাত হয়েছে। রিখটার স্কেলের মাত্রা ছিল ৬। রোববার (২৮ মে) সকালে আঘাত হানা এই ভূমিকম্পে কেঁপে ওঠে পাকিস্তানের বেশ কিছু অঞ্চল। এছাড়া কঙ্গন অনুভূত হয়েছে ভারতের রাজধানী দিল্লি সহ বেশ কয়েকটি অঞ্চলেও। রোববার সকালে পৃথক দুটি প্রতিবেদনে এই তথ্য জানিয়েছে পাকিস্তানি সংবাদমাধ্যম দ্য ডন এবং ভারতীয় সংবাদমাধ্যম এনিডিটি। দ্য ডনের প্রতিবেদনে বলা হয়েছে, রোববার সকালে আঘাত হানা ভূমিকম্পের জেরে পাকিস্তানের বেশ কিছু অংশ কেঁপে ওঠে। পাকিস্তান আবহাওয়া অধিদপ্তরের (পিএমডি) তথ্য অনুসারে, রিখটার স্কেলে এই ভূমিকম্পের মাত্রা ছিল ৬ এবং এর কেন্দ্রস্থল ছিল আফগানিস্তান-তাজিকিস্তান সীমান্ত অঞ্চল। এক বিবৃতিতে পাকিস্তান আবহাওয়া অধিদপ্তর বলেছে, রোববার সকাল ১০টা ৫০ মিনিটে ভূমিকম্পটি ঘটে এবং এটি ভূপৃষ্ঠ থেকে ২২৩ কিলোমিটার গভীরে আঘাত হানে। দ্য ডনের প্রতিবেদনে আরও বলা হয়েছে, খাইবার পাখতুনখাওয়ার কয়েকটি জেলায় কঙ্গন অনুভূত হয়েছে। রাজধানী ইসলামাবাদ এবং পার্শ্ববর্তী রাওয়ালপিন্ডিতেও কঙ্গন অনুভূত হয়েছে। খাইবার পাখতুনখাওয়ার প্রাদেশিক দুর্ধোগ ব্যবস্থাপনা কর্তৃপক্ষ বলেছে, প্রদেশের বিভিন্ন অংশে কঙ্গন অনুভূত হয়েছে।

নির্বাচনে যেতে বিএনপির ১০ শর্ত

নিজস্ব প্রতিবেদক : আগামী জাতীয় সংসদ নির্বাচন নিয়ে একটি সমঝোতার চেষ্টা চলছে। রাজনৈতিক বিশ্লেষকরা মনে করছেন এই সমঝোতার অংশ হিসেবেই মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র বাংলাদেশে নতুন ভিসা নীতি গ্রহণ করেছে। ভিসা নীতি ঘোষণার পরপরই প্রধান তিনটি রাজনৈতিক দলকে মার্কিন দূতাবাসে আমন্ত্রণ জানানো হয় এবং তাদের সাথে নতুন ভিসা নীতি এবং আগামী নির্বাচন নিয়ে আলোচনা করা হয়। মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র বাংলাদেশের আগামী জাতীয় সংসদ নির্বাচন যেন অবাধ-সুষ্ঠু-নিরপেক্ষ এবং অংশগ্রহণমূলক হয় সেজন্য কাজ করে যাচ্ছে। বিভিন্ন অংশীদারের সঙ্গে নিয়মিত বৈঠক এবং আলোচনা-আলোচনা করছে। সেই বৈঠক এবং আলোচনার মাধ্যমে নির্দলীয় নিরপেক্ষ তত্ত্বাবধায়ক সরকারের বাইরে গিয়ে একটি সমঝোতা প্রস্তাব এর চেষ্টা করা হচ্ছে। সেই



সমঝোতার প্রস্তাবে বিএনপির পক্ষ থেকে অবাধ-সুষ্ঠু-নিরপেক্ষ নির্বাচনের পক্ষে কিছু বাধা এবং অন্তরায় এর কথা বলা হচ্ছে। বিএনপির পক্ষ থেকে বলা হচ্ছে যে দশটি প্রতিবন্ধকতা দূর করতে পারলে নির্বাচন সুষ্ঠু হবে। তত্ত্বাবধায়ক সরকারের দাবি যদি নাও মানা হয় তাহলে বিএনপি তাদের এই দশ দফা দাবি যদি আঁচকি শিফের বাড়ি চট্টামের লোহাগাড়া

কালীগঞ্জে পানিতে ডুবে শিশুর মৃত্যু

কালীগঞ্জ প্রতিনিধি : খেলতে খেলতে বাড়ির পাশেই ডোবার গর্তে পড়ে ইব্রাহিম নামে দেড় বছরের এক শিশুর করুণ মৃত্যু হয়েছে। রোববার বেলা সাড়ে ১১ টার দিকে বিনাইদহের কালীগঞ্জ উপজেলার চাপালী গ্রামে এ ঘটনা ঘটে। নিহত শিশু ওই গ্রামের হাট সর্দারের ছেলে। শিশুর চাচা মনিরুল ইসলাম জানায়, বেলা ১১ টার দিকে বাড়ির পাশেই খেলা করছিল শিশুটি। এক পর্যায়ে খেলতে খেলতে বাড়ির পেছনে এসে ছোট একটি ডোবার গর্তের মধ্যে পড়ে যায়। এরই কিছু সময় পর পরিবারের লোকজন শিশু ইব্রাহিমকে বাড়িতে না দেখতে পেয়ে খুঁজতে থাকে। এরপর বাড়ির পেছনে ওই ডোবা থেকে শিশুটিকে উদ্ধার করে। মূর্খ অবস্থায় শিশুটিকে কালীগঞ্জ উপজেলা স্বাস্থ্য

সাতকানিয়ায় ছাত্র ধর্ষণ মামলায় শিক্ষক গ্রেফতার

নিজস্ব প্রতিবেদক : চট্টামের সাতকানিয়ায় ১২ বছরের এক মাদ্রাসাছাত্রকে ধর্ষণের অভিযোগ উঠেছে। এ ঘটনায় জড়িত থাকার অভিযোগে ওই মাদ্রাসার শিক্ষককে (১৯) গ্রেফতার করেছে পুলিশ। গতকাল শনিবার রাতে তাকে গ্রেফতার করা হয়। আটক শিক্ষকের বাড়ি চট্টামের লোহাগাড়া



সাক্ষী হাজির করতে না পারায় এক দিন পেছাল তারেক- জোবায়দার মামলায় সাক্ষ্যগ্রহণ নিজস্ব প্রতিবেদক : অবৈধ সম্পদ অর্জনে দুদকের মামলায় বিএনপির ভারপ্রাপ্ত চেয়ারম্যান তারেক রহমান ও তার স্ত্রী ডা. জোবায়দা রহমান অবৈধ সম্পদের মামলায় সাক্ষ্যগ্রহণ হয়নি। কোনো সাক্ষীকে হাজির করতে না পারায় শুনি সোমবার দিন ধাক্কা দেবে আদালত। ঢাকা মহানগর সিনিয়র স্পেশাল জজ আদালতের বিচারক মো. আসাদুজ্জামান রবিবার এ আদেশ দেন। এদিন দুদকের পাবলিক প্রসিকিউটর মোশাররফ হোসেন কাজল কোনো সাক্ষীকে আদালতে হাজির করতে পারেননি। অন্যদিকে আভিযোগপত্রে উল্লেখ করা চার সাক্ষী ঢাকা ব্যাংকের সাবেক

কালীগঞ্জে মসজিদ, মন্দির ও শশ্মানে সাংসদের আর্থিক সহায়তা প্রদান

কালীগঞ্জ প্রতিনিধি : বিনাইদহের কালীগঞ্জ মসজিদ, মন্দির ও শশ্মানের সংস্কারের জন্য বিনাইদহ-৪ আসনের বিভিন্ন মসজিদ, মন্দির, শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে এমপি আনোয়ারুল আজীম আনবারের বিশেষ বরাদ্দ থেকে উপহার হিসেবে আর্থিক সহায়তা প্রদান করা হয়েছে। শনিবার (২৭ মে-২৩) রাত সাড়ে ৯ টায় ফ্বন উপজেলার উপজেলা আওয়ামীলীগের দলীয় কার্যালয়ে সংশ্লিষ্ট মসজিদ ও মন্দিরের দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তিদের উপস্থিতিতে উপজেলার সুন্দরপুর দুর্গাপুর ইউনিয়নের আলাইপুর পুরাতন জামে মসজিদ, মোল্লাডাঙ্গা উত্তরাপাড়া জামে মসজিদ, কাষ্টভাঙ্গা শ্মশান সংস্কার সহ ১১ টি ইউনিয়নের

প্রদান করা হচ্ছে। আপনারা সকলেই মাননীয় প্রধানমন্ত্রী সহ তার পরিবারের সকলের সুস্বাস্থ্য ও দীর্ঘায়ু কামনা করবেন। এ সময় উপস্থিত



গাংনীতে ছাত্রলীগের বিক্ষোভে মিছিল অনুষ্ঠিত

গাংনী প্রতিনিধি: বিএনপি-জামায়াতের নৈরাজ্যের প্রতিবাদে মেহেরপুরের গাংনীতে বিক্ষোভ মিছিল অনুষ্ঠিত হয়েছে। শনিবার বিকেলে গাংনী উপজেলা শহরের প্রধান প্রধান সড়কে বিক্ষোভ মিছিল অনুষ্ঠিত হয়। মিছিল নেতৃত্ব প্রদান করেন রাজশাহী মেডিকেল কলেজ ছাত্রলীগের সাবেক সভাপতি ডাক্তার এ.এস.এম নাজমুল হক সাগর। এসময় উপস্থিত ছিলেন মেহেরপুর জেলা ও গাংনী উপজেলা ছাত্রলীগের নেতৃবৃন্দ।

বঙ্গবন্ধুর "জুলি ও কুরি" শান্তি পদক প্রাপ্তির ৫০ বছর পূর্তি উপলক্ষে শৈলকুপায় আলোচনা সভা ও সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান

চঞ্চল মাহমুদ, শৈলকুপা : জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের "জুলি ও কুরি" শান্তি পদক প্রাপ্তির ৫০ বছর পূর্তি উদযাপন উপলক্ষে আলোচনা সভা ও পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠিত হয়েছে। রবিবার সকালে অডিটোরিয়ামে উপজেলা নির্বাহী অফিসার রাজিয়া আক্তার চৌধুরীর সভাপতিত্বে প্রধান অতিথি ছিলেন

২-এর পাতায় দেখুন

মানবিক নেতার মানবিকতার দৃষ্টান্ত স্থাপন করলেন এ্যাড: মো : আব্দুর রশীদ

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহে মানবিক নেতার মানবিকতার দৃষ্টান্ত স্থাপন করলেন বিনাইদহ সদর উপজেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি ও সদর উপজেলা পরিষদের চেয়ারম্যান ও বীর মুক্তিযোদ্ধা এ্যাড: মো: আব্দুর রশীদ। রোববার পাগলাকানাই সড়কে সদর উপজেলা কৃষক লীগ এর মতবিনিময় সভা অনুষ্ঠিত হয়। নিবেদিত অসুস্থ কর্মী সাবেক মেয়র ও কৃষকলীগের নেতা ও মহারাজপুর



ইউনিয়নের কুলফাভাঙ্গা গ্রামের হারুন অসুস্থ ছিলো। এসময় তিনি হারুনকে চিকিৎসা বাবদ ব্যক্তিগত তহবিল থেকে দশ হাজার টাকা দিয়ে আর্থিকভাবে সহযোগিতা করেন। আগামীতে পাশে থাকার প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন তিনি। এসময় উপস্থিত ছিলেন বিনাইদহ সদর উপজেলা কৃষকলীগের সভাপতি শফিক উদ্দীন মিল্টু ও সাধারণ সম্পাদ হাফিজুর রহমান তোতা ও স্থানীয় কৃষকলীগের নেতৃবৃন্দ।



গাংনীতে প্রধানমন্ত্রীর স্বদেশ প্রত্যাবর্তন দিবস উপলক্ষে আলাচনা সভা

গাংনী প্রতিনিধি : প্রধানমন্ত্রী জেনারেল শেখ হাসিনার স্বদেশ প্রত্যাবর্তন দিবস উপলক্ষে মেহেরপুরের গাংনীতে আলাচনা সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। শনিবার বিকেলে গাংনী উপজেলা শহরের হাসপাতাল বাজারে এ সভা অনুষ্ঠিত হয়। মেহেরপুর জেলা ও উপজেলা ছাত্রলীগের নেতৃবৃন্দ এ সভার আয়োজন করে। সভায় সভাপতিত্ব করেন মেহেরপুর জেলা ছাত্রলীগের সহ-সভাপতি শাহজাহান আলী। সভায় প্রধান অতিথি হিসেবে বক্তব্য রাখেন রাজশাহী মেডিকেল কলেজ ছাত্রলীগের সাবেক সভাপতি ডাক্তার এ.এস.এম নাজমুল হক সাগর। বিশেষ অতিথি হিসাবে

মেহেরপুরে রুপাকে গ্রেপ্তার ও শাস্তির দাবীতে বঙ্গবন্ধু সৈনিক লীগের মানববন্ধন

মেহেরপুর প্রতিনিধি: জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান ও প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার ছবিকে সম্মান ও অবমাননা সহ বঙ্গবন্ধু সৈনিক লীগের সদস্য না হয়েও পনের অপব্যবহার, নিয়ম-নীতি ভাঙা না করে গার্ড অব অনার গ্ৰহণ করা সহ তার অপকর্মের প্রতিবাদ করায় সাংবাদিক ও রাজনৈতিক নেতাকর্মীর নামে মামলা ও জীবননাশের হুমকি ঘটনার হোতা এবং বঙ্গবন্ধু সৈনিক লীগের কথিত আত্মবায়ক নিলুফার ইয়াসমিন রুপাকে গ্রেপ্তার ও শাস্তির দাবীতে বঙ্গবন্ধু সৈনিক লীগ মেহেরপুর জেলা শাখা মানববন্ধন করেছে।



জেলা প্রশাসকের কার্যালয়, মেহেরপুর



হরিণাকুন্ডুতে বঙ্গবন্ধুর জুলি ও কুরি পদক প্রাপ্তির ৫০ বছর উদযাপন

আবু সাইদ, হরিণাকুন্ডু : বিনাইদহের হরিণাকুন্ডুতে বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জুলি ও কুরি শান্তি পদক প্রাপ্তির ৫০ বছর পূর্তি উপলক্ষে আলোচনা সভা ও সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। হরিণাকুন্ডু উপজেলা প্রশাসনের আয়োজনে রোববার সকালে

মেহেরপুরে স্ত্রীকে উত্তরের প্রতিবাদে চাচাত ভাইয়ের ছুরিকাঘাতে যুবক নিহত

নিজস্ব প্রতিবেদক : বিনাইদহের মেহেরপুরে স্ত্রীকে উত্তরের প্রতিবাদে চাচাত ভাইয়ের ছুরিকাঘাতে পলাশ হোসেন (২৮) নামে চাচাত ভাই খুন হওয়ার ঘটনা ঘটেছে। শনিবার রাত সাড়ে ৯টার দিকে উপজেলার আজমপুর ইউনিয়নের মদনপুর গ্রামের মামের পাড়ায় এ ঘটনা ঘটে। নিহত পলাশ হোসেন (২৮) ওই গ্রামের ফজলু বিশ্বাসের ছেলে এবং পেশায় একজন ড্যানচালক। ঘটনার পর থেকেই তার চাচাতো ভাই সুমন আলী পলাতক রয়েছেন। নিহতের পরিবার ও এলাকাবাসীরা জানান, বিভিন্ন সময় নিহত পলাশ বিশ্বাসের স্ত্রীকে উত্তর করেতেন চাচাত

গাংনীতে বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের শান্তি পদকের ৫০ পূর্তি পালিত



গাংনী প্রতিনিধি: বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জুলি ও কুরি শান্তি পদক প্রাপ্তির ৫০ বছর পূর্তি উপলক্ষে মেহেরপুরের গাংনীতে বর্ণাঢ্য আয়োজন অনুষ্ঠিত

হয়েছে। অনুষ্ঠানের মধ্য ছিল বর্ণাঢ্য শোভাযাত্রা, আলোচনা সভা ও সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান। রবিবার সকাল ১০টার দিকে গাংনী উপজেলা শহরে একটি বর্ণাঢ্য শোভাযাত্রা অনুষ্ঠিত হয়। উপজেলা প্রশাসন এর আয়োজন করে। এতে নেতৃত্ব প্রদান করেন মেহেরপুর-২ (গাংনী) আসনের জাতীয় সংসদ সদস্য মোহাম্মদ সাহিদুজ্জামান খানেকেন, গাংনী উপজেলা পরিষদের চেয়ারম্যান ও



মেহেরপুরে বঙ্গবন্ধুর শান্তি পদক 'জুলি ও কুরি' ৫০ বছর পূর্তি উপলক্ষে র্যালি ও আলোচনা সভা

মেহেরপুর প্রতিনিধি: বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর জুলি ও কুরি শান্তি পদক প্রাপ্তির ৫০ বছর পূর্তি উপলক্ষে মেহেরপুর জেলা প্রশাসনের উদ্যোগে র্যালি ও আলোচনা সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। রবিবার (২৮ মে) সকালে একটি র্যালি জেলা প্রশাসকের কার্যালয়ের থেকে শুরু হয়ে শহরের প্রধান প্রধান সড়ক প্রদক্ষিণ করে জেলা শিক্ষিকা একডেমি মিলনায়তনে গিয়ে শেষ হয়। র্যালি শেষে জেলা শিক্ষিকা একডেমি মিলনায়তনে আলোচনা সভা অনুষ্ঠিত হয়। আলোচনা সভায় মেহেরপুর জেলা প্রশাসক মোহাম্মদ আজিজুল ইসলামের সভাপতিত্বে ভিডিও

আলমডাঙ্গায় জুলি ও কুরি শান্তি পদক প্রাপ্তির ৫০ বছর পূর্তি উদযাপন

আলমডাঙ্গা অফিসঃ আলমডাঙ্গা উপজেলা প্রশাসনের উদ্যোগে জাতীয় পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের জুলি ও কুরি শান্তি পদক প্রাপ্তির ৫০ বছর পূর্তি উপলক্ষে আলোচনা সভা ও পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত গভর্নমেন্ট বিকেল সাড়ে ৪ টার দিকে উপজেলা পরিষদ হলরুমে অনুষ্ঠিত সভায় সভাপতিত্ব করেন আলমডাঙ্গা উপজেলা নির্বাহী অফিসার রনি আলম নূর প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন উপজেলা চেয়ারম্যান আলমদাঙ্গা আইয়ুব হোসেন। বঙ্গবন্ধুর সারা জীবনের



দর্শন আর বাংলাদেশের মুক্তিযুদ্ধের সর্বপ্রধানকর্তৃক বঙ্গবন্ধুকে জুলি ও কুরি পদক প্রদান করার। সে বিবেচনায় বিশ্বশান্তি পরিষদ ১৯৭২ সালের ১০ অক্টোবর পদকপ্রাপক হিসেবে বঙ্গবন্ধুর নাম ঘোষণা করেন। আর পরের বছর ২৩ মে এশীয় শান্তি সম্মেলনের এক আড্ডম্বরপূর্ণ অনুষ্ঠানে সেই পদক বঙ্গবন্ধুকে পরিবে

minister
LED TV AC REFRIGERATOR

কেটি কোটি টাকার ১০ দিনে **১০০০** সালামি অফার

নিশ্চিত ক্যাম জটিল ও পণ্য ফ্রি!

১২ বছর গ্যারান্টি | সুরোমো দিলে বন্ধুর মিলে অফার | ০% তর্জন পেমেন্ট | ৩৬ মাসের সস্তা কিস্তি সুবিধা

Minister.Bangladesh | Hotline: 09606 700700
www.ministerbd.net

